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 Referat af Generalforsamling den 19. marts 2026 kl. 19:00-21:30 
Sted: Herlev Medborgerhus  

1. Claus valgt som dirigent, Generalforsamling er indkaldt lovlig.  
Generalforsamling er beslutningsdygtig med 30 husstande repræsenteret  

2.  Jeg krydser af – Der er over 30 husstande fremmødt  
3. Lena er referent - stemmer tæller Claus 
4. 5 møder afholdt i løbet af året. 

Infomøder fra Vestforbrændningen og en masse arbejde med diverse 
gravearbejde, om årstid kommer de og kigger på vejen/asfalt  
Havedag med masser af fremmødte, masser af gode tiltag kom til livs 
Sankt hans var fugtig men bålet blev tændt dejligt med guitar 
Vi skal have legepladskontrol hvert år – bestyrelsen har sørget for at vedligeholde 
de fejl og mangler  
Der er kommet fortov ved skolen så man kan gå i sikkerhed  
Kiler er stadig i proces  
Sensommerfest var også en succes med dejlig kage med blommer fra træerne  
Juleforberedelser ved Asgård –  
Sneen skal ryddes så vi har firma til det som er bedre end de sidste par år 
Fastelavn med 61 mennesker stor succes med gavekort og slik og hygge  
Snak om parkering igen igen  
Vi holder meget af vores fællesområde så husk at pas på det 
Asgård kan lånes og vejbomme kan åbnes 
Vi håber nogen vil slå græsset 
Fællesrør Gadekloak og tagvand direkte ud i havet  
Spildevand foran huset til rensningsanlægget  
Vi har haft en stor udgift på kloakarbejde i rækken på Engskolevej 2-12. 
Spildevandsrør er meget gamle og slidte. Dette har medført, at bestyrelsen har 
foreslået ændring af vedtægterne.  
Alle vigtige beskeder kommer på Probo og formand opfordrer til at skrive navn og 
vej og husnummer i egen ProBo-profil. 
Tak for samarbejde og tak for jeres fremmøde i løbet af året og i dag. 
 
Camilla: kan vi oprette en ny eller kan vi hjælpe Susan med at fikse facebook? 
K-35: Man skal prøve at fikse den gamle så alle kan følge med¨ 
Gurli: Hvad med os der ikke er med på facebook? Facebook bliver brugt til korte 
beskeder f.eks. hvor er min kat  
M05: Hvad er det, der holder for enden af Engskolevej nu?  
Claus mener at det er til arbejdet på midterrabatten på Herlev Hovedgade. 
K-19: Tak til Susan for arbejdet med at få fortorv ved skolen.  
 
Beretning er vedtaget  

5. Regnskab er godkendt af revisor i februar 2025 
 
Regnskab er lagt på Probo 
 
Ingen kommentarer - regnskab godkendt 

6. Bestyrelsen fremlægger to forslag om vedtægtsændringer  
Grundet tv-inspektion og strømpeforing E 2-12 og forsikringer kunne ikke betale. 
Der er tvivl om hvorfor kun en husstand kunne betale måske pga. stikledning.  
Vedtægt 2021 siger at alle skal refunderes med en stigning på 1 procent om året 
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pt. 78 procent. Bestyrelsens forslag blev mailet til alle medlemmer 8 dage før:   
Forslag 1 uden refundering. 
Forslag 2 med 50% refundering og mulig kontingentstigning. 
Jens er kommet med en ændring, kort før mødet: At intet ændres.  
 
Forslagene bliver sat på pause for nu og der nedsættes en fokusgruppe i 
samarbejde med bestyrelsen, der undersøger flere muligheder med forsikringer og 
kontingentstigning, så man har et større grundlag for forslagene. Gerne med et 
større fokus på paragraf 1.4 
De ”nye” forslag skal sendes rundt til alle husstande eller holde et møde, som alle 
har mulighed for at se dem og komme med eventuelle ændringer, hvor der derefter 
indkaldes til ekstraordinær generalforsamling.  
 
Fokusgruppe: M-05 Emil, K-67 Søren, E-22 Mickey  

7. Ingen indkommende forslag fra medlemmer  
8. Budget forelagt  

 
Kan der laves et forslag til kontingentstigning? Det er usikkert, men det er smartest 
at stemme om kontingentstigning, når der er et mere konkret forslag til hvor stor en 
stigning der er tale om i forbindelse med kloak-gate 
 
Budget er vedtaget   

9. Hans stiller op bestyrelsen 
Søren K-67 vil gerne stille op til bestyrelsen 
Emil M-05 vil gerne stille op til bestyrelsen  
Kenneth stiller op til bestyrelsen  
Susan er fortsat i bestyrelsen  
Begge revisorer stiller op  
Michael stiller op  
Camilla stiller op  
 
Bestyrelsen konstituerer sig til det første bestyrelsesmøde  

10. Susan påpeger, at der 80-års jubilæum og det kunne være hyggeligt med en fest. 
Kassereren oplyser at det uden tilskud fra G/F. Der vedtages et festudvalg som 
består af Lena og Camilla og Peter og Mingo og Mikkel  
 
Græsslåning Susan har ordningen liggende og kom gerne og meld jer 
 
Man kan søge om økonomisk hjælp fra Nabohjælp til f.eks. en fest.  
 
Husk oprydningsdag den 7. maj fra kl. 16.00 og fælles pizzaspisning  

 

Referat til godkendelse den 25.03.2026 - godkendt af:  

Referent: Lena Feigh-Offersen  K-23 Referent  

Dirigent: Claus Wildt                 M-03 Godkendt via mail 

Formand: Susan Baerens          E-36 Godkendt via mail 

 


